Zápis ze zasedání Akademického senátu 1. LF UK dne 24. 5. 2021

Přítomni: viz prezenční listina členů AS 
Omluveni: N. Sádovská
Hosté: M. Stehlík, M. Vokurka, O. Kittnar, E. Soubustová

Návrh programu:
1. Prof. MUDr. J. Betka, DrSc. – určení ověřovatelů zápisu dle Jednacího řádu AS 1. LF UK, č. 6, bod 4 (5 minut)
2. Prof. MUDr. J. Betka, DrSc. – schválení programu zasedání (5 minut)
3. Prof. MUDr. J. Betka, DrSc. – vystoupení kandidáta prof. PhDr. Michala Stehlíka, Ph.D. na rektora UK (30 min + diskuze)
4. Prof. MUDr. M. Vokurka, CSc. – informace děkana 1. LF UK (20 min)
5. Prof. MUDr. M. Vokurka, CSc. – termíny a bonifikace pro přijímací zkoušky na program Všeobecné a zubní lékařství – informace k hlasování per rollam (5 min)
6. Prof. MUDr. M. Vokurka, CSc. – Disciplinární komise 1. LF – souhlas se jmenováním členů a náhradníků komise (10 min)
7. Prof. MUDr. M. Vokurka, CSc., prof. MUDr. O. Kittnar, CSc. – Dlouhodobý záměr 1. LF UK na období 2021 – 2025 (10 min)
8. Prof. MUDr. J. Betka, DrSc. – jednací a volební řád AS 1. LF – průběžná informace (15 min)
9. Informace zástupce(ů) senátu 1. LF z jednání AS UK (10 min)
10. Různé (10 min)

J. Betka zahájil zasedání ve 14.00 hodin. Přivítal všechny přítomné a sdělil program jednání AS. 

1. Prof. MUDr. J. Betka, DrSc. – určení ověřovatelů zápisu dle Jednacího řádu AS 1. LF UK, č. 6, bod 4

J. Betka seznámil přítomné s minulými ověřovateli zápisu. K ověření zápisu z dnešního jednání se přihlásila za akademickou část Y. Angerová za studentskou část S. Arientová.

AS 1. LF UK schvaluje ověřovatele zápisu.
29 : 0 : 0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno

2. Prof. MUDr. J. Betka, DrSc. – schválení programu zasedání

J. Betka vyzval přítomné ke schválení navrženého programu zasedání AS. Po diskuzi (O. Raška, K. Klíma) byl bod č. 8 předřazen v programu zasedání na čtvrté místo. 
 
3.  Prof. MUDr. J. Betka, DrSc. – vystoupení kandidáta prof. PhDr. Michala Stehlíka, Ph.D. na rektora UK 
M. Stehlík informoval AS o plánu kandidovat na rektora UK a předložil programové téze kandidatury. Závěrem J. Betka poděkoval za vystoupení a sdělil AS, že na příštím jednání vystoupí kandidátka na rektora prof. Králíčková, s kterou je předběžně dohodnut na tomto termínu. 
Diskuze: M. Vokurka, J. Danzig, K. Klíma, A. Pařízek

4. Prof. MUDr. J. Betka, DrSc. – jednací a volební řád AS 1. LF – průběžná informace 
 (původně bod 8)

J. Betka informoval o motivaci k jednání o volebním a jednacím řádu AS, otevření tématu a zamyšlení nad volebním a jednacím řádem. To samozřejmě neznamená, že tyto řády budou změněny, ale je plně v kompetenci AS jak se k danému problému postaví, tedy eventuální změny či potvrzení stávajícího stavu jsou v rukou AS. J. Betka seznámil AS s prezentací, kterou měl na VR 1. LF UK 28. 4. 2021 k danému tématu. VR 1. LF vzala tuto prezentaci na vědomí. 
Prezentace poukazovala na volební a jednací řády českých lékařských fakult a vybraných fakult UK (viz příloha zápisu).
Po proběhlé prezentaci se otevřela velmi bouřlivá a konstruktivní diskuze. Diskutovalo se o složení senátu, zastoupení v jednotlivých sekcích AS, o případných kvótách, o zastoupení teoretických a akademických pracovníků fakulty, o spokojenosti se stávajícím stavem, o zastoupení oblíbených učitelů ve studentské části senátu, o významu senátu, postavení fakulty, o eventuálním ustanovení vedení senátu, procesním postupu při jednání, možnosti zásahu senátu do projednávaných bodů, možnosti zapojení složek děkanátu do činnosti senátu, o odvolání předsedy senátu atd.
V diskuzi vystoupili O. Raška, S. Arientová, M. Woellersdorfer, J. Lindner, D. Kulišiak, J. Danzig, K. Smetana, Y. Angerová, J. Raboch, P. Pafko, Z. Krška, M. Pehr, M. Vokurka, J. Marcoň.
AS se dohodl na odděleném hlasování o otevření jednání o jednacím řádu a o volebním řádu. Nejprve se hlasovalo o jednacím řádu AS 1. LF UK
 . 
24: 2 : 3 (pro : proti : zdrželo se) schváleno 

poté o volebním řádu 1. LF UK

14 : 12 : 2 (pro : proti : zdrželo se) neschváleno (jeden z členů AS nehlasoval vůbec) 

AS se bude na příštích jednáních průběžně tímto tématem zabývat. 

5. Prof. MUDr. M. Vokurka, CSc. – informace děkana 1. LF UK 

Děkan se věnoval několika bodům. Krátce informoval o jednání rozšířeného kolegia rektora 24.5., kde mimo jiné padl návrh na prodloužení mimořádného stavu do 25.6., o němž bude hlasovat Senát UK. V oblasti ekonomiky informoval o vytvoření neformální poradní Strategicko-ekonomické skupiny, jejímž členem by měl být i jeden zástupce AS. Cílem je sledovat ekonomický vývoj a navrhovat možné postupy. Členy ekonomové fakulty, tajemnice, proděkan pro rozvoj, zástupci obou senátů. Fakulta společně s ostatními LF poslala připomínky k Principům 2022 na rektorát. Připomínky nebyly rektorátem zapracovány, je třeba dalších dlouhodobých jednání. Z havarijního fondu fakulta získala cca 1,6 mil. Kč na úhradu výdajů v souvislosti s covidem-19. V oblasti vědy informoval o dalším vývoji programu Cooperatio. V oblasti výuky je stav beze změn, probíhají přípravy zkouškového období a přijímacích zkoušek. Probíhá testování a očkování s možností i zahraničních studentů v závislosti na pojištění, v budoucnu možné očkování samoplátců, jakmile stát tuto možnost dovolí (v průběhu června). Důležité je schválit změnu kurikula v 2. ročníku – předmět Ošetřovatelství jako dvousetmetrový a zakončený zkouškou (nezbytné pro možnost kompetencí mediků jako ošetřovatelů a posléze po 8 semestrech jako praktické sestry). Úspěšně proběhla 20.5. Studentská vědecká konference. Děkani z Asociace děkanů LF se setkali 10.5. s ministrem zdravotnictví a jeho týmem. Děkan požádal AS o průběžné nominace zástupců AS do výběrových řízení. Dále informoval o plánované změně na pozici tajemníka od 1. 10. 2021 a ocenil práci stávající tajemnice.


6. Prof. MUDr. M. Vokurka, CSc. – termíny a bonifikace pro přijímací zkoušky na program Všeobecné a zubní lékařství – informace k hlasování per rollam 

Děkan fakulty informoval o nutnosti urychleného schválení tohoto bodu, který AS projednal per rollam a poděkoval senátu. AS schválil zápis o hlasování per rollam jednohlasně (viz příloha) a přijal toto usnesení:

Akademický senát 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy schvaluje návrh předložený děkanem fakulty na konání přijímací zkoušky pro uchazeče o Všeobecné a Zubní lékařství ve dvou dnech 16. 6.2021 a 18. 6. 2021.
Akademický senát 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy schvaluje návrh předložený děkanem fakulty na změnu výše bonifikace pro uchazeče o Zubní lékařství z 30 na 15 bodů v kategorii bonifikace za matematiku a z 30 na 15 bodů v kategorii bonifikace za umístění v krajském kole předmětové soutěže typu A vyhlašované MSMT ČR - olympiáda z matematiky, fyziky, chemie nebo biologie v kategorii pro střední školy.
      

15,45 hod odchází J. Raboch, J. Marcoň na jednání ekonomické komise AS UK.

27 : 0 : 0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno 

15,55 hod odchází Š. Havránek.

7. Prof. MUDr. M. Vokurka, CSc. – Disciplinární komise 1. LF – souhlas se jmenováním členů a náhradníků komise 
 
Děkan fakulty předložil návrh na složení disciplinární komise (viz příloha), okomentoval význam této komise a návaznost na minulou Disciplinární komisi. Diskuze k danému bodu nebyla. AS schválil toto usnesení:

AS 1. LF UK dává děkanovi fakulty souhlas ke jmenování členů a náhradníků Disciplinární komise 1. LF UK v tomto složení:
Akademičtí pracovníci:
                   Členové: Pavel Dundr, Otomar Kittnar, Ondřej Slanař
                   Náhradníci: Jan Malík, Michal Miovský
Studenti:
                   Členové: Jan Gara, Viktor Semančík, Andrea Rashovska
                   Náhradníci: Filip Tichý, František Průša

26 : 0 : 0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno 

8. Prof. MUDr. M. Vokurka, CSc., prof. MUDr. O. Kittnar, CSc. – Dlouhodobý záměr 1. LF UK na období 2021 – 2025 

Pan děkan uvedl projednání dlouhodobého záměru, který byl schválen na KD dne 10. 5. 2021 a vyzval proděkana pro rozvoj fakulty a vnější vztahy O. Kittnara k představení záměru fakulty na léta 2021 - 25. Prof. Kittnar představil strategický záměr na následující období viz. příloha. V diskuzi se probíral profil absolventa, problematika celoživotního vzdělávání, kvalifikační kurzy a předcházení neúspěšnosti studenta. Pro proběhlé diskuzi AS jednohlasně Dlouhodobý záměr schválil.

16,05 hod odchází K. Klíma

25 : 0 : 0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno 

9. Informace zástupce(ů) senátu 1. LF z jednání AS UK 

 Neproběhlo, zástupci v 15,45 hod odešli na jednání ekonomické komise AS UK.

10. Různé 

J. Betka seznámil AS s požadavkem děkana fakulty o jmenování jednoho člena AS 1. LF UK do Strategicko-ekonomické skupiny 1. LF UK, která bude neformální skupinou pro hodnocení stavu a vývoje ekonomiky fakulty a jejíž výstupy budou sloužit vedení fakulty. Navrhl MUDr. J. Břízu, který byl jednomyslně AS schválen.
J Betka informoval o vypsaném výběrovém řízení na přednostu Foniatrické kliniky, které se koná 24. 6. 2021 ve 14,00 hod v malé zasedací místnosti děkanátu. Výběrového řízení se zúčastní J. Betka, náhradník M. Pehr.
J. Betka seznámil s probíhajícím hlasováním per rollam pro výuku ve studijních programech ve Všeobecném a Zubním lékařství. Materiály byly zaslány všem členům AS a hlasování probíhá do 3. 6. 2021.

16,19 odchází Z. Krška

D. Kulišiak vystoupil před AS s emotivním sdělením, ve kterém členy informoval o vůli studentské obce, o zachování jednoty senátu, ubezpečil AS o snaze, aby AS byl reprezentativním a funkčním orgánem fakulty. J. Betka jeho projev jednoznačně podpořil a potvrdil vůli vedení senátu za jednoznačnou podporu funkčnosti 1. LF UK. 
[bookmark: _GoBack]L. Panenka informoval AS o blížícím se konci studia pro dva členy senátu – L. Panenky a D. Vasilyevy. Vybídl AS, aby se v příštím období vyhnul politikaření, pokud to bude možné.  
Na příštím senátu plánuje rozloučení.
 
Příští jednání AS se bude konat 21. 6. 2021 od 14:00 hodin. 

Zasedání bylo ukončeno v 16:30 hodin.


