Zápis ze zasedání Akademického senátu 1. LF UK dne 13. 11. 2023
Přítomni:	viz prezenční listina
Omluveni:	doc. MUDr. V. Danzig, Ph.D., prof. MUDr. T. Grus, Ph.D., prof. MUDr. A. Pařízek, CSc., prof. MUDr. J. Škrha, DrSc., MBA, M. Višňa
Hosté:	prof. MUDr. M. Vokurka, CSc., prof. MUDr. J. Dušková, DrSc., doc. MUDr. L. Zlatohlávek, Ph.D., prof. MUDr. P. Lišková, MD, Ph.D., MUDr. S. Arientová, Ph.D., prof. MUDr. J. Widimský, CSc.
Jednání senátu bylo svoláno a vedeno prezenčně.
Předsedkyně Akademického senátu 1. LF UK, zahájila zasedání v 16:05 hodin a přivítala přítomné.
1.	Určení ověřovatelů zápisu dle Jednacího řádu AS 1. LF UK, čl. 6, bod 4
M. Koziar Vašáková vyzvala přítomné, aby se přihlásili do role ověřovatelů zápisu. Přihlásili se Havránek Š., doc. MUDr. Ph.D. a MUDr. Martin Vejražka, Ph.D.
AS 1. LF UK schvaluje ověřovatele zápisu.
23:0:0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno
2.	Schválení programu zasedání
M. Koziar Vašáková seznámila AS s plánovaným programem zasedání (členové AS byli seznámeni předem s podkladovými materiály) a zeptala se přítomných, zda mají připomínky k návrhu programu. Poté vyzvala k hlasování o schválení programu zasedání. Předložený program zasedání:
1. prof. MUDr. M. Koziar Vašáková, Ph.D. – Určení ověřovatelů zápisu dle Jednacího řádu AS 1. LF UK, čl. 6, bod 4 (2 minuty)
2. prof. MUDr. M. Koziar Vašáková, Ph.D. – Schválení programu zasedání (1 minuta)
3. prof. MUDr. M. Vokurka, CSc. – Informace o aktuálním dění na 1. LF i na UK (20 minut)
4. doc. MUDr. L. Zlatohlávek, Ph.D. – Podmínky přijímacího řízení pro DSP pro ak. rok 2024/25 (5 minut)
5. prof. MUDr. M. Vokurka, CSc. – Informace o plnění rozpočtu (10 minut)
6. prof. MUDr. J. Dušková, DrSc. – Určení nástupnického studijního programu pro obor Intenzivní péče a převod studentů (5 minut)
7. prof. MUDr. M. Koziar Vašáková, Ph.D. – Nominace delegáta/ky za 1. LF do Rady vysokých škol (5 minut)
8. prof. R. Brůha, CSc. – Informace o volbách do AS UK na období 2024-2027 (5 minut)
9. prof. MUDr. M. Vokurka, CSc. – Stipendia za vynikající studijní výsledky (5 minut)
10. [bookmark: _Hlk149900379][bookmark: _Hlk149900330]prof. MUDr. P. Lišková, Ph.D. – Rozdělení financí programu COOPERATIO pro r. 2023 (10 minut)
11. prof. MUDr. M. Koziar Vašáková, Ph.D. – Příprava volby děkana 1. LF (5 minut)
12. doc. MUDr. Š. Havránek, Ph.D. – Informace studijní komise AS 1. LF UK (5 min)
13. MUDr. M. Vejražka, Ph.D. – Informace legislativní komise AS 1. LF UK (5 min)
14. Matěj Višňa – Informace ekonomické komise (5 minut)
15. Různé – Informace o jednání s NAÚ (10 min)
K navrhovanému programu zasedání neměl nikdo připomínky.
AS 1. LF UK schvaluje program zasedání v předloženém znění.
23:0:0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno
3.	Informace o aktuálním dění na 1. LF i na UK (bez písemného podkladového materiálu)
Pan děkan informoval přítomné o aktuálním dění:
· Shrnutí přijímacího řízení – vývoj počtu přijatých studentů VL i ZL v české i anglické paralelce – v letošním roce bylo zapsáno oproti minulým letům méně studentů; k 31. 10. máme studentů dostatek – parametr „P“ jsme splnili. Dále informace o počtech zapsaných v nelékařských bakalářských i magisterských SP.
· V příštím akademickém roce se otevře nový navazující magisterský studijní program Aplikovaná fyzioterapie;
· Anglická paralelka – představen vývoj školného a vybraných prostředků v letech 2019–2023.
16:13 příchod Dr. O. Raška
· Projekty z Operačního programu Jan Amos Komenský (OP JAK)
· Projekty – ESF + ERDF (nesoutěžní projekt): jedná se o projekty směřující k vylepšení výuky na fakultě, nastíněny předběžné sumy pro fakulty, část bude vyčleněna centrálně pro vybavení Kampusu Albertov; v ESF+ je mezi fakulty rozdělena necelá polovina dotace
· Rozvoj infrastrukturního zázemí doktorských programů
· Mezisektorová spolupráce – jedná se o soutěžní výzvy zaměřené na transfer a spolupráci se soukromými subjekty; fakulta získala dva sloty
16:21 příchod prof. J. Betka
· Kampus Albertov – stále se čeká na otevření obálek (proběhne 22. 11.) a následné hodnocení nabídek
· SIM centrum – začne se vytvářet strategický postup; brzy by mělo být vydáno stavební povolení na Praze 2, pověřen řízením byl Dr. Mlček
· Informace o čerpání rozpočtu – rozpočet je zatím v mírném přebytku a je pod kontrolou
· Od září 2023 vychází newsletter pro zaměstnance – smyslem je komunikace dovnitř
· 15. 11. 2023 proběhne na Albertově oslava 140 let výuky 1. LF UK v českém jazyce, následovat bude koncert Fakulta v srdci Karlova
· 22. 11. 2023 Medialogy: Ženy v chirurgii – pravidelné dialogy o medicíně (nejen) s médii
· 6. 1. 2024 Den otevřených dveří 1. LF UK
Předsedkyně AS vyzvala přítomné k rozpravě – přihlásil se Dr. Mlček s dotazem na pana děkana ohledně projektů, týkajících se zlepšení výuky. Univerzita si nechává na centrální aktivity mnoho prostředků a některé fakulty by mohly poukázat na to, že to není v pořádku. Paní předsedkyně navrhla, aby v rámci jednání s ostatními fakultami byl vznesen dotaz na distribuci financí. Pan děkan to bere jako podnět pro jednání a bude požadovat, aby rektorát vysvětlil, jaký má plán s penězi, které fakultám nerozdělil.
Pan děkan zároveň informoval přítomné, že informace o plnění rozpočtu, o kterých měl informovat až v bodě 5., již zmínil – viz info výše. Paní předsedkyně vyzvala přítomné, zda má někdo dotazy k rozpočtu fakulty – nikdo se nepřihlásil.

4.	Podmínky přijímacího řízení pro DSP pro ak. rok 2024/25 (písemný podkladový materiál zaslán s pozvánkou)
Proděkanem DSP doc. Zlatohlávkem byly přítomným představeny podmínky PŘ pro doktorské studijní programy pro příští akademický rok včetně důležitých termínů a včetně seznamu doktorských studijních programů 1. LF UK v prezenční i kombinované formě v českém i anglickém jazyce.
Řádně vyplněná přihláška včetně uhrazeného poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením výši 780,- Kč za elektronickou formu přihlášky, nebo 830,- Kč za listinnou formu přihlášky, musí být podána do 30. dubna 2024.
Řádný termín: 01.06.2024 - 30.06.2024
Přesné termíny přijímacích pohovorů budou zveřejněny po stanovení příslušnou oborovou radou během měsíce dubna 2024.
Náhradní termín: 06.06.2024 - 31.07.2024
Přítomní senátoři byly vyzváni paní předsedkyní, zda mají dotazy k představeným podmínkám. Přihlásil se předseda studijní komise doc. Havránek s informací, že stanovisko studijní komise je kladné, komise žádné připomínky nemá a souhlasí s předloženým návrhem usnesení.
Návrh usnesení:	Akademický senát 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy schvaluje přehled podmínek přijímacího řízení doktorských studijních programů pro akademický rok 2024/2025.
25:0:0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno
16:40 odchod prof. Z. Krška a prof. P. Pafko
6.	Určení nástupnického studijního programu pro obor Intenzivní péče a převod studentů (písemný podkladový materiál zaslán s pozvánkou)
Paní proděkanka prof. J. Dušková, DrSc. seznámila přítomné senátory s následujícím problémem:
Dne 13. 5. 2016 MŠMT prodloužilo platnost akreditace pod č. j. MSMT-14244/2016-1 navazujícímu magisterskému studijnímu programu Specializace ve zdravotnictví (N5345) obor Intenzivní péče (5345T024), jejíž platnost však zanikne 31. 12. 2024.
Dle OR 12/2019 musí fakulta zajistit studentům studijního programu, jehož akreditace zaniká, a osobám, jejichž studium tohoto studijního programu je přerušeno, možnost pokračovat ve studiu v rámci studijního programu, který má stejný nebo obdobný obsah.
V oboru Intenzivní péče máme nyní 7 studentů, kteří mají uzavřené studium a k absolvování chybí složit pouze státní závěrečné zkoušky a obhájit diplomovou práci. Maximální doba studia těchto studentů je delší, než je platnost stávající akreditace. V případě, že nedostudují do konce platnosti akreditace na naší fakultě, musíme je dle výše uvedeného převést na jiný program v rámci naší fakulty nebo univerzity.
Na 3. LF je otevřený navazující magisterský studijní program Intenzivní péče (N0913P360001) akreditovaný v prezenční formě studia, jeho absolventi získají specializovanou způsobilost v oboru Intenzivní péče s označením specialisty "Sestra pro intenzivní péči“. Jde o shodný studijní program, který studenti studují na 1. LF UK.
Garantem výše zmiňovaného studijního programu na 3. LF UK je pan proděkan doc. MUDr. František Duška, Ph.D., který souhlasí s převodem studentů, kteří nedostudují do ukončení akreditace na naší fakultě. Převod studentů proběhne nejpozději do 31.12.2024.
Dotazy k převodu studentů ze strany senátorů nebyly.
Návrh usnesení:	Akademický senát 1. LF UK schvaluje převod studentů z akreditovaného studijního programu Specializace ve zdravotnictví (N5345), obor Intenzivní péče (5345T024) na 1.LF UK do nástupnického studijního programu Intenzivní péče (N0913P360001) na 3. LF UK.
23:0:0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno
7.	Nominace delegáta/ky za 1. LF do Rady vysokých škol (písemný podkladový materiál zaslán s pozvánkou)
Místopředsekyně AS A. Rashovska uvedla výše uvedený bod programu a předala slovo paní předsedkyni, která seznámila přítomné s dopisem předsedy Rady vysokých škol prof. Ing. Milana Pospíšila, CSc., který se obrací na předsedu AS UK s žádostí o nominaci, ideálně do půlnoci 13. prosince 2023, jedné delegátky nebo jednoho delegáta do Rady vysokých škol (viz Příloha 1) za 1. LF UK.
Nominace má proběhnout podle čl. IV. odst. 1 písm. b) Statutu RVŠ (viz Příloha 2), vztahuje se na období let 2024 až 2026 a musí být potvrzena plénem Akademického senátu Univerzity Karlovy. Tento bod bude projednáván v AS UK dne 15. prosince 2023.
Za tímto účelem byl pozván na zasedání AS pan prof. Jiří Widimský, stávající člen RVŠ za 1. LF, který poreferoval o činnosti RVŠ. Jedná se o orgán, který reprezentuje VŠ z pohledu legislativního, ekonomického atd. Práce je založena na práci ve 12 různých komisích; v čele stojí předsednictvo a činnost RVŠ je založena na pravidelných zasedáních, která probíhají 3x do roka a každé zasedání trvá cca 5–6 hodin, funkční období je tříleté. V posledním roce pan profesor Widimský pracoval v akreditační komisi.
Paní předsedkyně navrhla jako delegáta za 1. LF pana doc. Š. Havránka, který s návrhem souhlasí.
Návrh usnesení:	Akademický senát 1. LF UK navrhuje jako delegáta za 1. LF UK do Rady vysokých škol pana doc. MUDr. Štěpána Havránka, Ph.D.
22:0:1 (pro : proti : zdrželo se) schváleno
8.	Informace o volbách do AS UK na období 2024-2027 (písemný podkladový materiál zaslán s pozvánkou)
Předseda dílčí volební komise prof. Brůha informoval přítomné, že komise převzala dne 30. 10. 2023 celkem 4 obálky označené „Volby do AS UK“ a otevřela je.
Členové akademické obce navrhli tyto kandidáty pro volby do AS UK pro období 2024-2027:
Kandidáti navržení za studenty (v abecedním pořadí):
Adam Karas (3. r. Všeobecné lékařství)
Andrea Rashovska (5. r. Všeobecné lékařství)
Kandidáti navržení za akademické pracovníky (v abecedním pořadí):
prof. MUDr. Robert Jech, Ph.D. (Neurologická klinika)
prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc. (ÚLBLD)
Všichni navržení kandidáti dodali souhlas se svojí kandidaturou.
Dílčí volební komise neshledala žádné překážky v nominaci a výše uvedený seznam byl 30. 10. 2023 zaslán elektronicky předsedkyni AS 1. LF UK. Byl rovněž zveřejněn na úřední desce na webu 1. LF a též na úřední desce AS společně s dodaným CV a tezemi prof. Jecha a prof. Zimy.
Dne 14. 11. 2023 bude PR oddělením hromadně rozeslán e-mail všem přednostům ústavů a všem studentům s informací o volbách do AS RUK.
9.	Stipendia za vynikající studijní výsledky (písemný podkladový materiál zaslán s pozvánkou)
Děkan seznámil přítomné s připraveným Opatřením děkana o stipendiu za vynikající studijní výsledky v akademickém roce 2022/2023 a předkládá návrh na navýšení prospěchového stipendia o 15 % v každém prospěchovém pásmu oproti roku 2021/2022.
Pokud AS schválí navýšení, budou stipendia vyplacena v prosinci t.r.
Návrh usnesení:	Akademický senát 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy schvaluje návrh předložený děkanem fakulty na výši stipendií za vynikající studijní výsledky v akademickém roce 2022/2023.
23:0:0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno
10.	Rozdělení financí programu COOPERATIO pro r. 2023 (písemný podkladový materiál zaslán s pozvánkou)
Paní proděkanka pro grantovou problematiku prof. Lišková seznámila přítomné s rozdělením financí programu COOPERATIO, jejichž výši schválil AS na svém zasedání dne 17. 4. 2023, a které budou rozdělovány na vědní oblasti.
V souladu se Zásadami programu Cooperatio (opatření rektora č. 18/2021) se částka rozděluje mezi jednotlivé vědní oblasti a obory, které se fakulta zavázala soustavně rozvíjet. Výsledné částky za jednotlivé oblasti a obory vznikly součtem částek, které jednotlivým oborům a oblastem přiřadili přednostové jednotlivých pracovišť.
Návrh usnesení:	Akademický senát schvaluje rozdělení na jednotlivé vědní oblasti a obory programu Cooperatio pro rok 2023.
22:0:1 (pro : proti : zdrželo se) schváleno
11.	Příprava volby děkana 1. LF (bez písemného podkladového materiálu)
Místopředsekyně AS uvedla tento bod programu a předala slovo paní předsedkyni, která oznámila přítomným, že je nutné navrhnout členy volební komise pro volbu děkana. Tato komise by si měla zvolit svého předsedu a měla by začít pracovat na přípravě voleb a měli by v ní být senátoři, kteří již s volbami mají své zkušenosti a navrhla za akademické pracovníky doc. Y. Angerovou, prof. R. Brůhu a prof. T. Zimu. Za studenty se přihlásily A. L. Arnold a A. Rashovska.
Návrh usnesení:	Akademický senát 1. LF UK ustanovuje za členy volební komise pro volbu kandidáta na funkci děkana 1. LF UK pro období 2024-2028:
	doc. MUDr. Yvonu Angerovou, Ph.D., MBA
		prof. MUDr. Radana Brůhu, CSc.
		prof. MUDr. Tomáše Zimu, DrSc., MBA
		Andreu Louise Arnold
		Andreu Rashovskou
23:0:0 (pro : proti : zdrželo se) schváleno
12.	Informace studijní komise AS 1. LF UK (bez písemného podkladového materiálu) – předseda komise sdělil, že komise se sešla a projednávala tři body:
· Program prezentace na střední školy;
· Vzdělávání pedagogů – doc. Rusinová na tomto poli podniká významné kroky;
· Změna pracovního režimu na řadě klinik z důvodu výpovědi přesčasové práce řady lékařů – celá řada klinických pracovišť bude nucena přejít do systému směnného provozu, lékaři budou sloužit 12hodinové služby. Dojde k omezení ambulantní péče v závislosti na personální situaci, a hlavně to bude mít vliv na klinickou výuku budoucích lékařů; on-line výuka nepřipadá v úvahu. Doc. Havránek konstatoval, že musíme mít za 1. LF připraveny nutné scénáře.
Předsedkyně AS vyzvala přítomné k diskusi. Sama pokládá dotaz, zda může být fakulta postižena za to, že vyučující neodučí svůj úvazek, který má uzavřený na 1. LF?
Do diskuse se postupně zapojili prof. Zima (upozornil přítomné, že pokud má vyučující úvazek na fakultě i v nemocnici, tak se jedná o dva na sobě nezávislé úvazky a úvazek na fakultě musí být naplněn; dále konstatoval, že řada lidí na ministerstvu zdravotnictví si neuvědomuje závažnost vzniklé situace); pan děkan oznámil, že 17. 10. byli děkani lékařských fakult za ministrem zdravotnictví – není jasné, zda MZ má jasný plán postupu, jak vyplynulo i z následné debaty vedení ministerstva s řediteli přímo řízených nemocnic, kam byli děkani přizváni;
Dr. Klíma se ptá, proč se u nás raději přijímají na administrativní práci v medicíně mladí lékaři, namísto sekretářek a proč se vůbec nevede diskuse o vzniku univerzitních nemocnic.
A.Karas se ptá, zda přednostové klinik zajistí výuku.
Předsedkyně AS ukládá předsedovi studijní komise naformulovat vyjádření k této problematice za AS 1. LF a dát je do bodu na příští zasedání AS. Děkan informoval, že vedení fakulty zjistí konkrétní situaci, která bude předložena KD dne 27. 11. a budou informováni i studenti.
17:30 odchod doc. Anders
13.	Informace legislativní komise AS 1. LF UK (bez písemného podkladového materiálu) – předseda komise oznámil, že se komise nescházela.
14	Informace ekonomické komise AS 1. LF UK (bez písemného podkladového materiálu) – předseda této komise byl omluven, informace tedy bude podána na příštím zasedání AS v prosinci t.r.
15. Různé (bez písemného podkladového materiálu)
· Byla promítnuta docházka členů AS od března do října r. 2023, která bude přílohou tohoto zápisu. Paní předsedkyně poděkovala všem, kteří mají alespoň 80 % účast.
· Paní předsedkyní byla podána informace z jednání s NAÚ (Národní akreditační úřad), který se dotazoval, zda AS má váhu při rozhodování a schvalování, zda jsou v něm zastoupeni studenti, zda máme v rámci AS zřízenou studijní, případně pedagogickou komisi a pokud ano, v jakém předpisu, resp. opatření je toto zakotveno.
Paní předsedkyně informovala přítomné, že příští zasedání AS se bude konat dne 11. 12. 2023.
Písemné podkladové materiály pro projednání v komisích je potřeba elektronicky zaslat M. Koziar Vašákové do 1. 12. 2023 a návrhy k projednání AS 1. LF včetně podkladových materiálů nejpozději do 4. 12. 2023.

Zasedání bylo ukončeno v 17:41 hodin.
prof. MUDr. Martina Koziar Vašáková
předsedkyně AS 1. LF

Zapsala: Jana Kolářová
Ověřili:	doc. MUDr. Š. Havránek, Ph.D.
MUDr. M. Vejražka, Ph.D.
