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Prázdninová praxe – Chirurgie – Sylabus
Garant: prof. MUDr. Zdeněk Krška, DrSc. (I. chirurgická klinika – břišní, hrudní a úrazové chirurgie, 1. LF UK a VFN Praha)
Délka praxe:  80 hodin odborné praxe potvrzené školitelem. 
Výkony, které student během praxe absolvuje, potvrdí příslušné zdravotnické pracoviště

do „Seznamu praktických výkonů“, tzv. Logbooku. 

Student by měl poznat provoz na lůžkovém oddělení, ambulanci a operačním sále, seznámit se především se zásadami asepse a antisepse.                                                
Je třeba, aby si student osvojil znalosti z traumatologie - ošetřování drobných poranění, zásady           ošetřování zlomenin, obvazovou techniku obvazů fixačních i sádrových, znalosti první pomoci, otázky transportu raněných, rtg diagnostiku.

Dalším požadavkem je získání praktických obecných chirurgických dovedností - technika převazů, technika cévkování muže a ženy, příprava nemocných k operaci a zásady pooperační péče. 

Student by měl získat znalosti v diagnostice chirurgických onemocnění, zejména náhlých příhod břišních. 

Nedílnou součástí stáže je seznámení s provozem na operačním sále - organizace práce na operačním sále, získání praktických dovedností (příprava operační skupiny - mytí, oblékání, příprava operačního pole, instrumentování), aktivní účast u operací (asistence u operace). 

Na standardním lůžkovém oddělení by se student měl věnovat zejména zásadám pooperační péče a diagnostice pooperačních komplikací. 

Student by se měl zúčastnit nočních služeb pod vedením vedoucího služby. 











